H ENNOIA
THZ EAAZTIKOTHTAZ

2.1 EIZATQrH

H emothiun Twv olkovopkdV evELa@EpeTalL Ylot TO TWG HLo OLKOVOULKT HeTABANTH
(«e€aptnuévip) avtidpd otn petafoln pag AAANG otkovoknig petaPAnTng («ave-
Eaptnn») pe dedopévn Ty vmapén oxéong peta&d Twv dvo petaPAntav. la mapd-
Serypa, mwg Oa petaParietar n {nrovuevn mocotnTa £vog ayabod (Q - e&aptnuévn
petapAntn), otav petaPindei n tn tov (P — ave§dptntn petaPhntn) f nwg Ba peta-
BaAletat to eminedo TnG katavalwong (C - eEaptnuévn petaPAntn), 6tav petaPin-
Bei To eloodnpa (Y- avekaptntn petaPAntn). Evag tpomog pétpnong g avtidpaong
™G e&aptnuévng petaPintrs (Q) otig petaforég tng avelaptnng petapintng (P)
TIPOKDTITEL, AV AQALPECOVE ATIO TIG APXLIKEG TIHEG TwV dVo peTtaPAntav Q; kat P, Tig
avTioTolXeg katvovpyleg Q, kat P,. Avtog o tpomog pétpnong dev anavtdet tkavomot-
NTIKA 0TO apXiko ep@TNa, SnAadn yia To TwG avTidpd pia OIKOVOUIKT HeTAPANTT 0T
HeTaPOoAn peag AAANG OtKOVOIKNIG HeTABANTNAG, apol dev kdvel cagég av 1 evatodn-
oia g petafAntng Q otig petaforég g aveaptnng petaPAntig P eivat vynAn 1
xaunAn. Etot, yia mapddetypa, 6tav n {inon yo upha petafdiietat katd 20 tovovg
WG OVVETEL TNG LETAPOANG TNG TIUNG TOVG Katd 10 xprpatikég povadeg, dev pmopov-
pe va yvwpilovpe av n evatodnoia g {nrovpevng mocdtnTag yia piAa otig petafo-
A£G TNG TIUAG eivat vYNAN 1 xapnAn. Emiong, avtog o tpdmog puétpnong dev pag onda
va ovykpivovpe Tov Babuo evatodnoiag Stagopetikwv ayabwv m.y. piia kat mopto-
KA, Otav Ta anohvta enineda g {Tnong kat TG THung Twv §vo ayabav eivar dia-
QOPETIKA. AVTO TTOV amauTeiTat ylo va S00ei tiat LkavOTOTIKY amavTnon eival 1 yvo-
on Tov peyEBoug g petaBoAng tng e§aptnuévng petaPAnTrg o€ pia petafoln g
ave&aptnng petaPAntng. Iia mapddetypa, va yvwpifovpe 01t a pewwdei n {non ya
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HiAa, 0tav avfndei n T Tovg katd 25% Kkat Oxt 6t {Tnon ya pnha petwOnke ko-
Td 3.000 XpNUATIKEG HOVASES WG CLVETELA TNG AVENONG TNG TIUAG TOVG KATA 25 Xp1-
HOTIKEG HovAdes. Me dAa AoyLa, auTo oL XpelalopaoTe gival £€va OXETIKO HETPO Kat
Oxt €va anmdAvTo. AVTO TO OXETIKO HETPO EKPPALETAL ATTO TNV £VVOLA TNG «EAATTIKO-
THTAGY.

H «eAaotikotnTam €vog otkovopkov peyéBoug opiletatl wg 0 Adyog TG TocooTL-
aiag petaPorng g eEaptnuévng petaPAntig mpog Ty mocooTiaia pHeTaPoAr TG ave-
EaptnTng petaPAnTrig, n omoia mpokdAeoe tn petafolny otny e€aptnuévn petaPAnT.
To kOpLo TAeoVEKTNUA TOV HETPOL AVTOD eivat OTL eivat évag aptBpodg aveEdptntog
anod Ti§ HovAadeg HETPNONG, TO00 NG eEapTnuévng 600 kat TG aveEdptnTng netaPin-
NG, He ovvéTeLa va popei va xprotpomonfei wg pétpo ovykplong petald Stagope-
TIKOV TPoiovToV. [la TNV TEPAITEPW KATAVONOT| TNG €VVOLAG TNG EAAOTIKOTNTAG, Oa
aoxohnBovpe pe T eAaoTikdTHTA THG (HTHONG WG TIPOG THY TIUH KAL TNV EAQOTIKOTH-
T THG TPOTPOPAS WG TTPOG THY TIUT].

2.2 HEAAZTIKOTHTATHZ ZHTHZHZ Q% MPOX THN TIMH

H ehaotkotnta {ftnong Ep mpog v T opiletat ws n modootiaio petafolrsy oty (-
T00uevy moadtnTa (Q), Oty petafiAreran n Tipn (P) kard 1%. H pabnpaticn anotd-
nwon TG edaotkotnTag {fitnong (Ep), wg mpog tnv tiur, £xet wg e&ng:

(1
‘Eotw, 6t n ovvaptnon {itnong Sivetat amod tnv akohovdn akyepikn ékppaon:
Q=a-bp (2.2.2)
Edv to P petapAnOei katd pio povada AP, tote 1 (2.2.2) ypdgetat wg e&ng:
Q+AQ=a-b(P+AP) (2.2.3)

Agatpwvtag Ty (2.2.2) and tnv (2.2.3) éxovpe:

AQ
AQ=-bAP f b=-— 224
Q n AP (2.2.4)
H nocootiaia petaPoAn tov Q eivat:
AQ
Q=— (2.2.5)
Q
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H nocootiaia petafoAn tov P eivan:

AP
P=—1 2.2.6
b (2.2.6)

Zvvdvdlovtag Ty (2.2.1) kat T (2.2.4) maipvovpe:

A AP A P P
DG e
Q P AP/ \Q Q
Awaypappatikd, n eAaotikdTnTa (Tnong wropel va vtoAoylotel wg e&ng:

Zto akohovBo Awaypappa 2.1 gupovye T cuvdptnomn {NTNong OTIWG AVTH TPOO-
Stopiletar amo ) oxéon (2.2.2) yiab < 1.

P
a/b

l Movadiaia ehacTikéTNTA

P1 | N .

P2

_____________________________________

EAaoTikn

E AVENAOTIKN

a/2 Q] Qz a Q

AIATPAMMA 2.1

T TOV VTOAOYLOUO TNG EKTIUNONG TNG EAACTIKOTNTAG 0TO onpeio E akohovBeitat
n e&n¢ Stadikaoia:

YnoBétovpe 0Tt ua mtwon g Tipng and OP, oe OP, avfavel tn (nrodpevn mocod-
mra and OQ; og OQ,.OmoTE, Amod TOV TVTO TNG EAAOTIKOTNTAG (2.2.7) Ba €xovpe:

A AP
b= )/ [5) = 1€0: - 0Quoq 0P, - opyroP,
= [(QIQZ/PIPZ/Opl] = (Qle/Ple) ’ (OPI/OQI) (2.2.8)
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Amo o Saypappa apatnpovpe OtL:

e P N (2.2.9)

H (2.2.9) opilet tnv kAion tng evbeiag Q = a - bP. Enetdn), opws, n Q = a - bP eivan pua
evBela ypappn, n khion g Oa eivar otabepr) oe omolodnmote onueio Tng kot Oa maip-
VEL [l OLYKEKPLUEVT TN b.

Zovenwg, 1 (2.2.8) Aoyw g (2.2.9) Ba ypagetar:

E, =b(OP,/0Q,) (2.2.10)

omov to b (b < 1) eivar 1) kAion tng cuvapTONG TNG {RTNONG.

Xpnotwonowwvtag T ouvaptnon {tnong Q = a - bP, propovpe va Siwovpe ano
T oxéon TG ehaoTikoTnTag (2.2.7) ite Tn petaPAntr P eite tn petaPfAntn Q. Eivan
ovvnBeg dpws va ekppalovpe Ty ehaotikdtTa EL 0€ oxéon povo g noootntag Q.
Etot, and n oxéon (2.2.2) éxove:

a-Q
P= 2.2.11
5 ( )
AvtikaBotovtag Ty (2.2.11) oty (2.2.7) maipvove:
Q- a) -Q+a Q-a a
E,=(-b Q= = =1-— 2.2.12
o= (b2 o-r2-220 2 (22.12)

Zvykpivovtag, Twpa, Tnv e&icwon (2.2.12) pe o Adypappa 2.1 HTopove Vo GUpTTE-
PAVOULE TA TTAPAKATW:

e Otav P =0 kot Q = a, n ehaotikdtnTa ¢ {fnong Ba eivar Ep = 0. Xe omotodn)-
note aAlo onpeio TG ovvaptnong {tnong Ba toxvet Q < a, a/Q > 1 kat ) ela-
otikotnta Epy Oa eivat apvnrikn, 6nwg avapévetal and tny otkovoutkn ewpia.
Otav Q = a/2, To 0T0I0 AVTIOTOLEL GTO [HEGO ONUEIO TNG CLVAPTNONG TNG {HTN-
ong, Ba éxovpe Ep = —1. Avto onpaivel 6Tt pia avdnon 10% oty Tiur Tov poi-
ovtog Ba petafdAet Tn nrodpevn moodTNTA KATA TO (610 T000GTO AAAA TTIPOG
v avtifetn katevBuvon. Avtn n 0¢on Ba kakeital povadiaia eAaoTikOTHTA.

e E&v Q> a/2, tote Ep < 1. Anladn n ehaotikotnta {ntnong Oa eivan évag apvnti-
KOG aplOuog pe amolvtn Tipn pkpotepn and to 1. Ta mapddetypa, eav Q =
40/5,t0te Ey = 1 - 5/4 = —=1/4."Eto, pia ad&non 10% otnv tipr Tov mpoiovtog Ha
pHewwoet T (nrodpevn mocoTNTA Katd 2,5%. Xe auTh TNV mepinTwon 1 EAaoTIKO-
ta O AéyeTat OTL eival aveAaoTik.
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